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Vsak študent si bo najprej izbral temo in po dogovoru z mano okvirno določil datum predstavitve. En teden pred predavanjem je študent dolžan oddati seminarsko nalogo v pisni obliki. Dolžina predstavitve je 60 minut. Vsaki predstavitvi bo sledila diskusija, v kateri bomo izpostavili dobre in slabe plati predavanja. Študent bo tudi seznanjen s pripombami na pisni izdelek in pozvan, da vrne popravljeno verzijo v roku dveh tednov.

Od udeležencev Seminarja se pričakuje aktivna udeležba (vprašanja med in po predavanju, aktivna udeležba v diskusiji po predstavitvi seminarske naloge). Aktivnost udeležencev Seminarja bo vplivala na končno oceno. Za pozitivno oceno je potrebna vsaj 70% udeležba.

Temo svojega predavanja si vsak študent lahko izbere sam. Predlagam, da študenti svoja predavanja zasnujejo na osnovi člankov iz revije The College Mathematics Journal, ki je dostopna na spletni strani:
                                         http://www.jstor.org/journal/collmathj
Večina člankov (ne pa vsi) je prosto dostopna z računalnikov na FMF. Za dostop iz drugih računalnikov pa je potreben »oddaljeni dostop« (študenti dobijo geslo v Matematični knjižnici). Niso vsi članki primerni; nekateri zahtevajo znanja, ki jih študenti še nimajo, nekateri so prekratki ali prelahki za enourno predavanje,… Tu je izbor petih člankov, ki bi bili primerni za predstavitev na Seminarju:
http://www.jstor.org/stable/pdf/10.4169/college.math.j.42.1.057.pdf
Tema je sorazmerno lahka. Članek je sicer kratek, a če se v predavanje vključi še kratka ponovitev ustrezne snovi iz predmeta Algebra 1, potem bi to moralo zadostovati za enourno predavanje, v katerem bi lahko študent/ka pojasnil/a prav vse podrobnosti. Pozor: izkušnje kažejo, da večina študentov na prvem seminarju predava prehitro. Ko enkrat obvladajo snov, pozabijo, da je ta tematika za njihove kolege nova – vsi pa iz izkušenj vemo, da nove pojme osvajamo počasi.
http://www.jstor.org/stable/pdf/10.4169/college.math.j.43.2.172.pdf
Isti komentar kot pri prejšnjem članku. 

http://www.jstor.org/stable/pdf/10.4169/college.math.j.43.4.291.pdf
Ta tema je že nekoliko težja. Dolžina članka je ravno primerna za enourno predstavitev. 
http://www.jstor.org/stable/pdf/10.4169/college.math.j.42.2.086.pdf
Ta tema je še nekoliko težja, ker je preobsežna za enourno predavanje in bo potrebno izbrati, kaj povedati in kaj izpustiti.
http://www.jstor.org/stable/pdf/10.4169/college.math.j.42.3.207.pdf
Tudi ta tema je preobsežna in od vseh predstavljenih najtežja.
[bookmark: _GoBack]Poudarek pri Seminarju bo na kvalitetni ustni in pisni predstavitvi teme. Dobremu razumevanju predstavljene tematike bom dal pri ocenjevanju precej večjo težo kot zahtevnosti teme. Navaditi se moramo, da tisto, kar predstavljamo drugim, sami res do potankosti razumemo. Zato ne priporočam izbire prezahtevnih tem, ki jih študenti ne bi mogli samostojno dobro obvladati. Priporočljivo je, da študent obravnavano temo nadgradi s primeri.

Teme si boste lahko izbrali že v času zimskega semestra. Ko si izberete temo (nekaj možnih tem), se po e-pošti najavite pri meni, da bi temo odobril in da se, če želite, že takrat okvirno dogovoriva za datum predstavitve. V zimskem semestru sem na študijskem dopustu. Večino septembra in v času od 10.oktobra do 25.novembra bom v tujini, sicer pa bom na voljo tu v Ljubljani.
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